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1. Pacuetnsie popmybr:

A R=mi, dcﬂs'ﬁ"

rze A - JUIMHa BOJIHBI,
U T.J.
2. Homep ycTaHOBKY -

3.XapakTepucTUKU CPEACTB U3MEPEHUI:

HanmenoBanue mpubdopa [TocrosiHHas [Ipenen

Y €ro THII XapaKTEepUCTUKA U3MEPEHUS

Ilena nenenus
IITKAJIBI

CrexTp-roHuoMeTp

JudpakunoHHas peieTka

4. TlpuanunuanbHas ontudeckas cxema (puc. 1.1 u puc. 5.1).

5. Pe3ynbraTel U3BMEPEHNUI.




Taoauna 11.1

Pe3yabTaTsl u3mMepeHnu yrijioB AMGpakuui U JJIMH BOJIH CIIEKTPAJIbHbBIX JUHUMN

YrioBoe Jnvina
CnexrtpanbHas | [lopsgok | mojgoxxeHue JMHUU BOJIHBI OtHOCHT.
JIMHUS nudpaki. TIOTPEIIH.
MakcuMm. | C1€Ba OT | crpaBa Vrom A, HM
LEHTP. oT v, %
m MaKcC.oL | | LIEHTP. mudpaknuu | IKCIL | TEOP.
MakKc.o. ;
o= jorg = oy
2
duoneroBas 1 105,309 | 105,292 -0,0085 123 436 |71
3eneHas 1 105,319 | 105,283 | -0,018 261 546 52
Kenras-1 1 105,338 | 105,279 |-0,018 261 577 54
1 105,341 105,268 | -0,036 530 579 8
Kenras-2

6. PacueT UCKOMBIX BEJIUYUH

6.1. Paccunrtath JUIMHBI BOJIH CIIEKTPAIbHBIX JIUHUM 110 hopmye (5.1) win Ha

KOMITBIOTEPE.

6.2. OnpenenuTb HAUBBICIIUN TOPATOK Mmax CIIEKTPOB IO popmyiie (5.2).

6.3. BerunciauTs pa3pearolryo CiocOOHOCTh pelieTKy R ajisi crekTpa 1-ro mopsiaka
o dopmyie (5.4).

E=mlN

6.4. OnpenenuTs yrioByro JUCIEPCUIO D pemeTKy Juisl JMHUN PTYTHOTO criekTpa |-
ro nopsiaka mo popmye (5.6).

p=-""
4 cosp

6.5. 3anomauTth Tabmuy I1.2 1u1s ykazaHHBIX MIpenogaBaTesieM JUHUN CIIEKTpa.




Taoauma 11.2

XapakTepUCTUKHU UCIOJIb3YeMOH IMPPAKIUOHHON peLIeTKH

[epuon d Hawussrcmi Pazpemaromas Yrnosas
nucrniepeuss Dajist TMHUK
pEIIeTKH, HM TOPAIOK M CIOCOOHOCTH R pTYTH, “/HM
CIIEKTPOB
833,3 6,77 0,004 0,0011
833,3 3,19 0,0012
833,3 3,19 0,004 0,0012
833,3 1,57 0,0012

7. OUEHUTh MOTPEIIHOCTU U3MEPEHUN JJIUH BOJIH 1O (opMyJIe:
A A= N a6 = N seen. = 313 HM,
A N= N 1a6n. = N sxen. =285 HM,
A Poci= N rasn. = N seen. = 316 HM,

A }\4)1(2: )\, Tabm. ~ 7\- SKCIL 49 HM,

A
T=ﬂ1m%=...%

mabn
Yo=71%
Y; =52 %
Yx1=54%
YVx2—=8%
pe3ynbTathl 3aHecTd B Taou. I1.1.

8. CchopMyMpoBaTh BBIBOJIBI IO paboTe. MBI U3YUUIIH CTPYKTYPY AUPPAKIIMOHHON
PELIETKH, HAIIJIN YTJIOBOE MOJIO0KEHUE JIMHUIN Pa3JIUYHbIX LIBETOB, BBIYUCIHIIH
yToJa IupakIuy 3TUX JTUHUHN, YCTAHOBUIIM MOTPEIIHOCTh CBOMX U3MepeHuit. [l

(b1OoIeTOBOM CHIEKTPATHHOM TUHUU TOTPEITHOCTD MOTYYUIACh T0BOJIHHO BHICOKOM
71%.







